

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 661/2009 z dnia 13 lipca 2009 r. w sprawie wymagań technicznych w zakresie homologacji typu pojazdów silnikowych dotyczących ich bezpieczeństwa ogólnego, ich przyczep oraz przeznaczonych dla nich układów, części i oddzielnych zespołów technicznych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 200 z dnia 31 lipca 2009 r.)

1. Strona 19, załącznik III, pkt 1 lit. a) ppkt (i) dotyczący tabeli do części I załącznika IV do dyrektywy 2007/46/WE:

*zamiast:* „(i) skreśla się pkt 3–10, 12–38, 42–45 i 47–57;”;

*powinno być:* „(i) skreśla się pkt 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56 i 57;”;

2. Strona 19, załącznik III, pkt 1 lit. b) ppkt (i) dotyczący dodatku do części I załącznika IV do dyrektywy 2007/46/WE:

*zamiast:* „(i) skreśla się pkt 3–10, 12–37, 44, 45 i 50–54 w tabeli;”;

*powinno być:* „(i) skreśla się pkt 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 44, 45, 50, 51, 52, 53 i 54 w tabeli;”;

3. Strona 20, załącznik III, pkt 3 lit. a) ppkt (i) dotyczący tabeli do dodatku 1 do załącznika XI do dyrektywy 2007/46/WE:

*zamiast:* „(i) skreśla się pkt 3–10, 12–38, 44, 45 i 47–54;”;

*powinno być:* „(i) skreśla się pkt 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53 i 54;”;

4. Strona 20, załącznik III, pkt 3 lit. b) ppkt (i) dotyczący tabeli do dodatku 2 do załącznika XI do dyrektywy 2007/46/WE:

*zamiast:* „(i) skreśla się pkt 3–10, 12–38, 42–45 i 47–57;”;

*powinno być:* „(i) skreśla się pkt 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56 i 57;”;

5. Strona 20, załącznik III, pkt 3 lit. c) ppkt (i) dotyczący tabeli do dodatku 3 do załącznika XI do dyrektywy 2007/46/WE:

*zamiast:* „(i) skreśla się pkt 3–10, 12–37, 44, 45 i 50–54;”;

*powinno być:* „(i) skreśla się pkt 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 44, 45, 50, 51, 52, 53 i 54;”;

6. Strona 20, załącznik III, pkt 3 lit. d) ppkt (i) dotyczący tabeli do dodatku 4 do załącznika XI do dyrektywy 2007/46/WE:

*zamiast:* „(i) skreśla się pkt 3–10, 13–36, 42–45 i 47–57;”;

*powinno być:* „(i) skreśla się pkt 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56 i 57;”;

7. Strona 21, załącznik III, pkt 3 lit. e) ppkt (i) dotyczący tabeli do dodatku 5 do załącznika XI do dyrektywy 2007/46/WE:

*zamiast:* „(i) skreśla się pkt 3–10, 12–36, 42–45 i 47–57;”

*powinno być:* „(i) skreśla się pkt 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56 i 57;”

---